

DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

ડૂકનેસથી મુક્તિ

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર office@angp.co.za સંપર્ક કરો



"મને કોઈ એવી વ્યક્તિ બતાવો કે જે વધારે પડતું પીવે છે, જેને કંઈક નવું પીણું અજમાવવું છે, અને હું તમને પોતાને માટે કંગાળ અને દિલગીર બતાવીશ, હંમેશા મુશ્કેલી પેદા કરતો અને હંમેશા ફરિયાદ કરતો રહે છે. તેની આંખો લોહીનો શશોટ છે, અને તેને ઉઝરડા છે જે ટાળી શકાય છે. લાલ કપમાં લાલ હોવા છતાં, વાઇન તમને લાલચમાં ન આવવા દો, જોકે તે કપમાં ચમકતો હોય છે, અને તે સરળતાથી નીચે જાય છે. બીજે દિવસે સવારે તમને એવું લાગશે કે જાણે તમને કોઈ ઝેરી સાપ કરડ્યો

હોય . વિચિત્ર સ્થળો તમારી આંખો સમક્ષ દેખાશે, અને તમે સ્પષ્ટ રીતે વિચાર અથવા બોલી શકશો નહીં. તમને એવું લાગે છે કે જાણે તમે સમુદ્રમાં બહાર હોવ, દરિયામાં બીમાર છો, કોઈ ટાંગસિંગ શિપની સખતતામાં inંચા ઝૂલતા. 'મને ફટકો પડ્યો હશે', તમે કહેશો; 'મારે માર માર્યો જ હશે, પણ મને તે યાદ નથી. હું કેમ જાગી શકતો નથી? મારે બીજું પીણું જોઈએ છે. " (નીતિવચનો 23: 29-35)

ઈડનના બગીચામાં કોઈ પણ માદક દ્રવ્યો ન હતો. આથો, ભ્રષ્ટાચાર, માંદગી અને મૃત્યુ પ્રગતિશીલ પાપ દ્વારા વિશ્વમાં આવ્યા. નુહના સમયમાં આથો સંભવતઃ નવો હતો અને તેના પરિણામો તેના માટે અજાણ હતા. તેના નશામાં કનાન પર શાપ લાવ્યો. (ઉત્પત્તિ 9: 20-27)

નશામાં વિશે ભગવાન શું કહે છે!

નશીલાશના પાપ વિષે ઈશ્વરનો શબ્દ એકદમ સ્પષ્ટ છે અને જાહેર કરે છે: "કોઈ શરાબી દેવના રાજ્યને પામશે નહીં. " (1 કોરીંથી 6:10). જ્યાં સુધી તે આ દુષ્ટ ટેવથી નહીં ફરે.

દારૂનો દુષ્ટ

"માનો કે કોઈ માણસનો દિકરો હઠીલો અને બંડખોર છે, તે પુત્ર છે જે તેના માતાપિતાનું પાલન કરશે નહીં, પછી ભલે તે તેને સજા કરે. તેના માતાપિતાએ તેને જ્યાં રહે છે તે શહેરના નેતાઓ સમક્ષ લઈ જવાની અને તેને અજમાયશ બનાવવા માટે. તેઓને કહેવું છે કે, 'અમારો પુત્ર હઠીલા અને બંડખોર છે અને અમારું પાલન કરવાનો ઇનકાર કરે છે; તે પૈસાનો વ્યય કરે છે અને દારૂડિયા છે. ' પછી શહેરના માણસોએ તેને પથ્થરમારો કરવો અને તેથી તમે આ દુષ્ટતામાંથી મુક્તિ મેળવશો. " (પુનર્નિયમ 21: 18-21) "તમે અને તમારા પુત્રો દ્રાક્ષારસ કે બીયર પીધા પછી મારી હાજરીના તંબુમાં પ્રવેશતા નથી; જો તમે કરો છો, તો તમે મરી જશો. " (લેવીય 10: 9). "વધુ પડતું પીવું તમને મોટેથી અને મૂર્ખ બનાવે છે, નશામાં આવવું એ મૂર્ખતા છે." (નીતિવચનો 20: 1). "કિંગ્સે દારૂ પીવો ન જોઈએ અથવા દારૂ પીવાની તૃષ્ણા હોવી જોઈએ નહીં. જ્યારે તેઓ પીવે છે, ત્યારે તેઓ કાયદાઓને ભૂલી જાય છે અને જરૂરી લોકોના હકની અવગણના કરે છે. દારૂ મરી રહેલા લોકો માટે છે, જેઓ દુ મિડખમાં છે. " (નીતિવચનો 31: 4-6). "તમે વિનાશ કરી ગયા છો! વાઇન બોટલ ના

હીરો! જ્યારે પીવાના મિશ્રણની વાત આવે છે ત્યારે બહાદુર અને નીડર! (યશાયા 5:22).

"પ્રબોધકો અને યાજ્ઞકો પણ એટલા નશામાં છે કે તેઓ દોડતા રહે છે. તેઓએ ખૂબ દારૂ અને દારૂ પીધો છે, જેથી તેઓ મૂઝવણમાં ફસાઈ જાય છે. ભગવાન મોકલે છે તે દ્રષ્ટિકોણ સમજવા માટે પ્રબોધકો પણ નશામાં છે, અને પાદરીઓ તેમને લાવવામાં આવતા કેસોનો નિર્ણય લેવા નશામાં છે. તેઓ જે કોષ્ટકો બેસે છે તે બધા વલટીથી coveredંકાયેલા છે, અને સ્વચ્છ સ્થળ બાકી નથી. " (યશાયા 28: 7-8).

મજબૂત પીણું એ ખોરાક નથી અને આપણી સુખાકારી માટે તે જરૂરી નથી. તે નશાકારક છે અને પીનારના મગજમાં મૂઝવણમાં છે. તે ફક્ત પેટ જ નહીં, માથું પણ જાય છે, અને સંપૂર્ણ વ્યક્તિ પર પ્રભુત્વ ધરાવે છે. તેથી osપોસ્ટેલ પા saysલે કહ્યું: "વાઇનથી નશો નહીં, જે ફક્ત તમારો નાશ કરશે; તેના બદલે, આત્માથી ભરાઈ જાઓ. " (એફેસી 5:18).

A PICTURE OF A DRUNKARD



દારૂ વ્યક્તિને મોર, વાંદરો, સિંહ અને છેવટે ડુક્કરમાં ફેરવે છે . જ્યારે વ્યક્તિ થોડો દારૂ પીવે છે, ત્યારે ગૌરવ હૃદયમાં આવે છે. તે પોતાને બીજા કોઈ કરતા વધારે હોશિયાર અને ઉદાર લાગે છે. તે પોતાને ધનિક સમજે છે અને બીજાને પીવા માટે byભા રહીને પૈસા ગુમાવવાનું શરૂ કરે છે અને તેથી તેની પત્ની અને બાળકો ભૂખે મરતા હોય છે, કપડા અને યોગ્ય ઘરની અછતમાં છે. તેને ખ્યાલ નથી હતો કે આ અભિમાન અને નિર્દયતાની ભાવનાએ તેને પકડી રાખ્યો છે. અન્ય લોકોની નજરમાં તે મોર જેવો છે જે તેની સુંદરતા અને તેના રંગ બતાવવા માટે તેના પીંછા ફેલાવે છે.

થોડું વધારે પીધા પછી તે પોતાના વિશે ઘણું બોલવાનું શરૂ કરે છે, પોતાનું વખાણ કરે છે અને બીજાની નકલ કરે છે. જ્યારે તેને લાગે છે કે તેની મૂર્ખ વાતો બીજાને હસાવતી હોય છે ત્યારે તે વધુ બોલ્ડ થઈ જાય છે અને પહેલા

કરતાં વધુ મૂર્ખતાથી વાત કરે છે. તે મહાન કાર્યો વિશે ડહાપણ કરવાનું શરૂ કરે છે જે તેણે ક્યારેય કર્યું નથી. તેને ખ્યાલ નથી હોતો કે તે વાંદરાની જેમ વર્તો છે.

જેમ જેમ તે પીવાનું ચાલુ રાખે છે તેમ તેમ તે સિંહ જેવો મજબૂત અને હિંમતવાન લાગે છે. તે વિચારે છે કે તે કોઈ પણ અને દરેકની સાથે લડી શકે છે, અને કોઈ પણ વસ્તુથી ડરતો નથી. તે લીકાને વિશાળ લાગે છે અને તે જે રીતે આવે છે તે તોડી નાખે છે અને પછાડે છે. જ્યારે લોકો ભય અને આતંકથી ભાગી જાય છે ત્યારે તે આનંદ કરે છે. તે સિંહની જેમ ગર્જવા લાગે છે, અને તેની પત્ની અને બાળકોને ડરથી તેની પાસેથી ભાગી જવાનું કારણ બને છે, જ્યારે તે ઘર તૂટે છે અને દરેક સાથે લડવાનું શરૂ કરે છે, અને છરીથી છરાથી મારવા અથવા મારવા ડરતો નથી.

આ ઉપરાંત, જ્યારે તે પીવાનું ચાલુ રાખે છે કારણ કે આલ્કોહોલ એ એક વપરાશ કરતી આગ છે જે તેના તરસને વધારે છે, તેઓ તેના મગજમાં અસર કરે છે. તેનું માથું સ્પિન થવા લાગે છે અને તે આશ્ચર્યચકિત થવા લાગે છે, આંખો ફેલાયેલી છે, તે હવે બધી જ વસ્તુઓ જોવાની શરૂઆત કરે છે. પીણું તેનાથી સારું થઈ ગયું છે અને અંતે તે ડુક્કરની જેમ જમીન પર વળી જાય છે. મોર, વાંદરો અને સિંહ છેવટે ડુક્કરને સ્થાન આપે છે. તે ડુક્કરની જેમ કચકળવાનું પણ શરૂ કરે છે અને તેથી તે પોતાને ડુક્કર કરતાં નીચો બનાવે છે. દારુડિયાની આ સાચી તસવીર છે. દેવે તેથી કહ્યું કે કોઈ દારુડિયા ઈશ્વરના રાજ્યનો વારસો લેશે નહીં. (1 કોરીંથી 6:10).

નશામાં મુક્તિ

"જાગો, રુદ્ધન કરો, તમે નશામાં છો; તમે દારૂ પીનારાઓને રડો છો. " (જોએલ 1: 5) ભગવાનને આ પાપનું સાચું દુઃખ અને કબૂલાત તમને મુક્ત કરશે, જો તમે ઈસુ ખ્રિસ્ત દ્વારા મુક્તિની ભેટ પર વિશ્વાસ કરો છો, "તો તે રાત્રે છે કે તેઓ નશામાં આવે છે. પરંતુ આપણે તે દિવસના છીએ, અને આપણે શાંત રહેવું જોઈએ. ભગવાન અમને તેમના ક્રોધ સહન કરવા માટે પસંદ ન હતી, પરંતુ આપણા ભગવાન ઈસુ ખ્રિસ્ત દ્વારા મુક્તિ મેળવવા માટે; જે આપણા માટે મરી ગયો. " (1 થેસ્સાલોનીકી 5: 7-10)

ઈસુ પાપીને બચાવવા માટે આવ્યા હતા, જેમાં શરાબીનો સમાવેશ થાય છે. "જો દીકરો તમને મુક્ત કરે છે, તો પછી તમે ખરેખર મુક્ત

થશો." (જ્હોન 8:36). ઈસુએ સમરીયાની સ્ત્રીને કહ્યું: "જો તમને ખબર હોત કે ભગવાન શું આપે છે , તો ... તમે તેને પૂછશો, અને તે તમને જીવન આપતું પાણી આપશે." "પણ જે જે હું તેને આપીશ તે પાણી પીશે, તે ક્યારેય તરસશે નહીં . જે પાણી હું તેને આપીશ તે તેનામાં એક ઝરણું બની જશે જે તેને જીવનદાન આપતું પાણી પ્રદાન કરશે અને તેને શાશ્વત જીવન આપશે. " (જ્હોન 4: 10-14) " જેને તરસ લાગી છે તેણે મારી પાસે આવીને પીવું જોઈએ. જેમ કે શાસ્ત્ર કહે છે, 'મારા પર સદા વિશ્વાસ રાખે છે, તેના હૃદયમાંથી જીવન આપનારા પાણીના પ્રવાહો વહેશે.' "(જ્હોન: -3 37--38) "હે ભગવાન તું મારો દેવ છે, અને હું તને યાહું છું. મારું સંપૂર્ણ અસ્તિત્વ તમારી ઇચ્છા રાખે છે; સુકાઈ ગયેલી અને પાણી વિનાની ભૂમિની જેમ મારો જીવ તમારા માટે તરસ્યો છે. " (ગીતશાસ્ત્ર 63: 1) "જેમ એક હરણ ઠંડુ પાણીના પ્રવાહ માટે ઝંખે છે, તેથી હે ભગવાન, હું તારા માટે ઇચ્છું છું. જીવંત દેવ, હું તારા માટે તરસું છું. " (ગીતશાસ્ત્ર 42: 1-2)

તમારો આત્મા, પ્રિય વાયક, જીવંત ભગવાનની તૃષ્ણા કરે છે, જે એકલા તે તરસને સંતોષી શકે છે. મજબૂત પીણું તે ક્યારેય કરશે નહીં. તે એવું છે જેવું કોઈ વ્યક્તિ તેના પર પેરાફિન અથવા પેટ્રોલ નાખીને આગને કાબૂમાં લેવાનો પ્રયાસ કરે છે. ફક્ત ઈસુ જ તમારા જીવંત આત્માની તરસને સંતોષ કરી શકે છે, સાથે જ તે ધન, ખ્યાતિ, શક્તિ, આનંદ, અથવા સ્ત્રીઓ માટે કોઈ પણ તરસને સંતોષી શકે છે . "જે મારો વિશ્વાસ કરે છે તે ક્યારેય તરસ્યો નહીં રહે ." (જ્હોન 6:35). "સુખી છે તે લોકો, જેમની સૌથી વધુ ઇચ્છા ભગવાનની જરૂર મુજબ કરવાની છે; ભગવાન તેમને સંપૂર્ણ સંતોષ આપશે ! "

આ વિશ્વમાં કંઈપણ માનવ આત્માની તરસને સંતોષી શકતું નથી. નાણાં, cattleોર, મહિલાઓ, બિચર, વાઇન, તમાકુ, નૃત્ય અથવા કોઈ ધરતીનું આનંદ ખરેખર સંતોષી શકે નહીં. ઈસુ સંતોષકારક બ્રેડ અને જીવનનું પાણી છે. ઈસુએ તેઓને કહ્યું, " હું જીવનની રોટલી છું . "જે મારી પાસે આવે છે તે કદી ભૂખ્યો નથી ; જે મારામાં વિશ્વાસ કરે છે તે ક્યારેય તરસ્યો રહેશે નહીં . " (જ્હોન 6:35).

ઈસુ પાસે આવો, આજે આવો. જીવંત પાણીની ધારાઓ ઈસુ ખ્રિસ્ત તરફથી વહે છે. જ્યારે ઈસુએ તમારા અને મારા માટે ક્રોસથી લટકાવ્યું,

ત્યારે તેણે બૂમ પાડી: " હું તરસ્યો છું ." (જ્હોન 19:28). ઈસુ જીવંત પાણીનો કુવારો, તરસથી મરી ગયો, તે પાપી તરસને તમારી પાસેથી દૂર કરવા અને તમને સંતોષ આપવા માટે. તમારા ઘૂંટણ પર ચ andો અને ભગવાનને રુદન કરો, અને તે તમને જીવનના કુવારામાંથી પીવા માટે આપશે.

" આવો જેને તરસ લાગી હોય ; જીવનનાં પાણીને ભેટ તરીકે સ્વીકારો, જેને જોઈએ છે. " (પ્રકટીકરણ 22:17). "આવો, દરેક જે તરસ્યો છે - અહીં પાણી છે!" (યશાયાહ 55: 1). "જેમ કે મીઠા પાણીથી તરસ્યા લોકોને આનંદ થાય છે, તેથી જ્યારે ઈશ્વરના લોકો તેમને બચાવશે ત્યારે આનંદ કરે છે." (યશાયાહ 12: 3).

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર [officeફિસનો સંપર્ક કરો](#)

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા અમારા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા અન્યથા આશીર્વાદ મેળવ્યો છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ , અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. **G overo** થી વધુ ભાષાઓમાં મફત ગોસ્પેલ સાહિત્ય, પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો :

भाषास हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)